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Про надання дозволу на розробку містобудівної документації місцевого рівня „Проекту детального плану частини території кварталу, обмеженого вулицями Центральна – Лесі Українки в с. Луб’янка Синельниківського району, щодо можливості розміщення парку відпочинку мешканців громади”
Відповідно до ст. 10, 19, 21 Закону України „Про регулювання містобудівної діяльності”, Постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011р. № 555 „Про затвердження порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні”, наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011р. № 290 „Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації”, ДБН Б.1.1 – 4:2012 „Склад та зміст детального плану території”, враховуючи необхідність зміни цільового призначення земельних ділянок, що перебувають у комунальній власності Раївської сільської ради (кадастровий номер (інформація з обмеженим доступом) та (інформація з обмеженим доступом)) для будівництва парку відпочинку мешканців громади, сільська рада в и р і ш и л а:
1. Надати дозвіл на розробку містобудівної документації місцевого рівня, а саме: „Проекту детального плану частини території кварталу, обмеженого вулицями Центральна – Лесі Українки в с. Луб’янка Синельниківського району, щодо можливості розміщення парку відпочинку мешканців громади”, кадастровий номер (інформація з обмеженим доступом), що розташовані за адресою відповідно вул. Л. Українки, (інформація з обмеженим доступом) та вул. (інформація з обмеженим доступом), (інформація з обмеженим доступом) в с. Луб’янка Синельниківського району Дніпропетровської області, відповідно до державних будівельних норм, стандартів і правил.

2.
Визначити замовником проекту детального плану частини території виконавчий комітет Раївської сільської ради.
3.
Виконавчому комітету Раївської сільської ради укласти угоду щодо розроблення детального плану території, зазначеної в п.1 даного рішення, з організацією, що отримала ліцензію на проведення відповідних робіт, згідно з чинним законодавством.
4.
Розроблену і погоджену в установленому законодавством порядку документацію, зазначену в п.1 даного рішення, подати на затвердження Раївській сільській раді.

5.
Забезпечити проведення громадського обговорення розробленого проекту містобудівної документації. 
6. 
Координацію роботи з виконання цього рішення покласти на відділ архітектури, містобудування, екології, житлово-комунального господарства, комунальної власності виконавчого комітету сільської ради (Владіміров), контроль – на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, торгівлі та розвитку інфраструктури (Ведмідь).
Сільський голова
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